Тема: Узагальнення і систематизація знань, вмінь та навичок ( за темою «Функції»)
Теоритична розминка
(Кожен по черзі витягує питання, за правильну відповідь записує ___ балів)
1. Якщо кожному значенню змінної х з деякої множини відповідає єдине значення змінної  у з іншої множини, то таку залежність називають…(функція)
2.Значеннязмінної, яку вибирають довільно називають незалежною або..(аргумент)
3.Усізначення, яких може набувати аргумент називають…(Область визначення функції)
4. Змінна уназивають... (Функція, значення функції)
5.  Усі значення, яких набуває функція при аргументах, взятих з області визначення функції, утворюють... (Область значень функції)
6.  Множина усіх точок координатної площини, абсциси яких дорівнюють значенню аргументу, а ординати — відповідним значенням функції, називається... (Графіком функції)
7. Функція задана формулою у = kх + b. Де k і b дані числа, називається… (лінійна функція)
8.  Коефіцієнти многочлена 3х3– 2х2 – х – 2— це... (3; -2; -1; -2)
9.  Графіком лінійної функції є…(пряма)
10. Дві перпендикулярні координатні прямі, що перетинаються утворюють… (Систему координат)
11.  Кожній точці координатної площини відповідає пара чисел, які називаються…(координатою точки)
12.Скількидостатньозадатиточок ,щобпобудуватиграфіклінійноїфункції …(дві)

Застосування знань та вмінь
Самостійна робота
Тести
1.​ Яка з функційлінійна:а) у = 3 - 2х;б) у = 0,2 + ;    в) у=х2;       г) у=
2.​ Яка з точокналежитьграфікуфункції у = 3х + 5:( у=3х+2)
а) (6; 7);б) (2; 8);в) (1; 8);г) (-3; 2).
3. У якійточціграфікфункціїперетинаєвісь Оу  у = 5х + 2 (у=2х-2  )
а) (0; -2);б) (-0,4; 0);в) (2; 0);г) (0; 2).
4.​ У якійточціграфікфункції перетинаєвісь Ох:у = -5х + 2 (  у = -3х )
а) (0; 2);б) (0,4; 0);в) (-0,4; 0);г) (0; 0).
5.​ Функцію задано формулою у=2х-5 . ( у = -5х -4 )
Якогозначеннянабуваєфункція, якщо аргумент дорівнює  -3:
а)1;б) 3;в) -11;г) правильноївідповідінемає.
6.​ Пряма у=3:(у=3х)
а) проходить через початок координат;
б) паралельнаосі х;в) паралельна осі у;г)немає правильної відповіді.


